
 

TÁMOGATÓ SZAKMAI VÉLEMÉNY 

 

A támogató neve: Vetőné Zeke Erzsébet 

Munkaköre, funkciója: Nők a Balatonért Egyesület Keszthely és Vidéke Csoport, Elnök 

A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Balatongyöröki Tagóvodája nevű*, Balatongyörök, 

Kossuth Lajos u. 16. címen található intézmény részvételét – szakmai tevékenysége alapján – 

a „Zöld Óvoda”/„Örökös Zöld Óvoda”1 cím elnyerésére kiírt pályázaton. 

 

A támogató vélemény tartalma 

 

   Az egyesületünk célja, hogy a Balaton környezeti, természeti, kulturális értékeit megőrizze, 

megvédje. Környezettudatos magatartást alakítson ki a tó körül élő emberekben és az ide látogatókban. 

Tevékenységünk során tájékoztatókat, akciókat, programokat szervezünk, kapcsolatokat építünk a 

Balaton térségében. Ezek útján a helyi intézményeket: iskolákat, óvodákat is megszólítunk, így immár 

több éve a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Balatongyöröki Tagóvodájával is jó kapcsolatot 

ápolunk. 

    Fontosnak tartjuk, hogy már kis korban odafigyeljenek a gyerekek a környezetükre, az őket 

körülvevő világra és megtanulják, azt óvni. Ebben támogatjuk az óvodapedagógusok ez irányú 

felelősségteljes munkáját. 

A népszerű szabadidős rendezvényünkre a Víznapi Balcsi-Partira minden évben hívjuk és várjuk a 

családokat felnőtt és gyermek programokkal egyaránt. Ezeken az alkalmakon megismerhetik a vizek 

növény- és állatvilágát, hozzá kapcsolódóan interaktív játékokat és kézműves tevékenységet is 

szervezünk. 

   Kiadványainkkal, meghirdetett rajzpályázatainkkal, a megújult „Vigyázz rám!” című társasjátékunk 

terjesztésével igyekszünk felhívni a figyelmet vizeink védelmére. 

  Részt veszünk tavasszal az óvodában megrendezett „Nyitnikék napok” programjain. 

  Továbbra is támogatjuk az óvoda nevelőtestületének környezeti nevelését a gyermekek 

környezettudatos magatartásának kialakítása érdekében. 

 

 

                                                                                 Vetőné Zeke Erzsébet 

Keltezés: Keszthely, 2017.08.25. 

 

                                                 
1 A megfelelő rész aláhúzása szükséges 
* az Alapító Okiratban szereplő hivatalos intézménynevet kérjük beírni 


